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令和３年度 学校評価中間報告（10月） 

9月に実施しました学校評価アンケートでは、保護者の皆様にご協力いただきありがとうございまし

た。 以下に、結果と考察を報告しますので、ご確認くださいますようお願い申し上げます。  

 

１ 生徒の回答（A:とてもそう思う B;そう思う C:あまりそう思わない D:そう思わない ）※数字（％） 

番 評価内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

1 授業にしっかり取り組み、学習内容を理解できている。 34.3 53.6 11.3 0.7 

2 課題や宿題を、期限を守って提出し、学習内容の理解ができている。 47.1 38.7 12.8 1.5 

3 自分に任された学級や生徒会の活動を責任もって行えている。 70.0 26.7 3.3 0.0 

4 自宅では、日頃から学習や睡眠など規則正しい生活で過ごせている。 40.9 43.4 12.4 3.3 

5 学級・学年・全校の合唱では、しっかり歌声を響かせている 60.1 33.2 6.3 0.4 

6 部活動（や,自身の校外での活動）に熱心に取り組んでいる。 72.8 21.1 4.2 1.9 

7 学校や地域で、はっきりした声で挨拶することが出来ている。 54.2 36.3 6.6 2.9 

8 自分の将来（進学や就職など）について、考えをもっている。 34.4 35.2 19.8 10.6 

9 心配事や悩みがあるとき、相談できる人や場所がある。 60.3 26.5 9.9 3.3 

10 つらい気持ちの仲間がいるとき、気づかう気持ちを持っている。 64.2 32.1 3.3 0.4 

11 相手の良さを認め、仲間と温かい気持ちや言動で関わることができる。 62.6 32.6 4.4 0.4 

12 毎日の清掃に無言で積極的に取り組むことができている。 61.7 32.5 5.1 0.7 

13 地区の清掃や奉仕活動に進んで取り組める。 40.1 39.7 15.3 5.0 

14 学校に明るい気持ちで登校出来ている。 58.0 33.6 5.5 2.9 

 

２－１ 生徒アンケート 結果と考察 

① 「Ａ」＋「Ｂ」が90％を越えた項目 生徒の自己評価が高い項目 3，5，6，7，10，11，12，14 

学校に明るい気持ちで登校でき、学校生活の中で相手を気遣ったり、良さを認めたりしながら仲間と

関わっていこうとする姿が見られます。 

本校の重点活動でもある清掃、合唱、あいさつの３つの項目も 90％をこえ、全校で取り組んでいこう

という意識の高さがみられます。 

また、本校の生徒の、自己に課せられた仕事を果たそうとしている姿がみられます。 

引き続き、生徒が主体的に活動できる場をつくり、生徒の自立に向け支援して参ります。 

② 「Ａ」＋「Ｂ」が80％以下の項目 生徒の自己評価が低い項目 8，13 

１年次から計画的につながりのある進路指導を計画的におこなっていくよう努めて参ります。また、

コロナ渦において、地区の清掃や奉仕活動が十分にできない現状ですが、感染防止対策をしながらでき

ることを行っていけるよう地域の方々と協力して取り組みたいと思います。 

 

 



 

２ 保護者の回答（A:とてもそう思う B;そう思う C:あまりそう思わない D:そう思わない ）※数字（％） 

番 評価内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

1 我が子の学校生活や授業中の状況をしっかり捉えている。 10.1 60.9 23.7 5.3 

2 我が子の家庭学習の取り組み状況をわかっている。 17.8 56.8 19.7 5.6 

3 我が子は、学習や睡眠など規則正しく過ごせている。 13.2 45.5 32.3 9.1 

4 我が子は部活動（や自身の校外での活動）に熱心に取り組んでいる。 59.2 31.2 5.5 4.1 

5 我が子は、明るい表情で学校に登校している。 38.8 48.4 10.0 2.7 

6 我が子は、地区清掃や地域の奉仕活動に進んで取り組むことが出来る。 21.1 54.1 20.6 4.1 

7 我が子と学校生活の様子についてよく会話する。 33.2 44.1 17.3 5.5 

8 丸子北中の生徒は、学校や地域でしっかりと挨拶をすることができる。 21.2 58.7 14.9 5.3 

9 丸子北中の授業は、生徒の取り組みやすい工夫がされていると思う。 13.8 71.3 11.4 3.6 

10 丸子北中の日課や教育活動は生徒にとって無理のないものになっている。 13.2 77.4 7.4 2.1 

11 丸子北中では将来の目標がもてるような進路学習や相談が行われている。 13.7 69.9 12.4 3.9 

12 
丸子北中は、参観日・懇談や学年通信などで学校の様子がよく伝わってい

る。 
20.4 66.0 10.7 2.9 

13 
丸子北中では生徒に寄り添った指導で、いじめの防止や早期発見に努めて

いると思う。 
15.8 67.1 12.7 4.4 

14 丸子北中の PTA 活動は参加しやすく,有意義なものになっている。 11.3 67.3 18.2 3.1 

２－２ 保護者アンケート 結果と考察 

①  「Ａ」＋「Ｂ」が８５％を越えた項目 保護者の評価が高い項目  ４，５，9，10，12 

 ご家庭の御協力もあり、明るい表情で家を出て学校へ向かう姿がみられ感謝申し上げます。引き続き笑顔

あふれる学校作りに努めて参ります。 

 また、日課や部活動を含めた教育活動に御理解いただいていることに感謝申し上げます。 

② 「Ａ」＋「Ｂ」が 75％以下の項目 保護者の評価が低い項目  1，２，3 

学校では家庭学習のあり方について大きな課題としてとらえています。学びの継続のための、単元又は題

材ごとのテストに向けての家庭学習、やらされる宿題から自ら進んで取り組む家庭学習へ変えるためのより

よい方法について学校としても検討していきます。そのためには、規則正しい生活習慣が基本となります。

保護者と連携して取り組みたいと考えています。。特に、ゲームや SNS 等が身体に及ぼす影響など情報モラ

ル教育を充実させます。 

３ その他  

上記の他にも、自由記述欄に学校生活、学習、部活動等に対するご意見をいただきました。お寄せ

いただいたご意見は全て、全職員で確認しました。今後さらに、教科や各係を中心に考察を進めなが

ら、本校の教育活動に生かして参ります。  

今後も「よりよい学校づくり」に努めて参りますので、引き続き本校の教育活動へご理解とご協力を

賜りますようお願い申し上げます。 


